

达州高新区蜂巢能源锂电零碳产业园项目 正式开工

11月7日上午，达州举行蜂巢能源达州锂电零碳产业园项目开工仪式。总投资170亿元的蜂巢能源达州锂电零碳产业园项目正式破土动工。

2022年6月，达州市人民政府与蜂巢能源科技股份有限公司在蓉签署蜂巢能源达州锂电零碳产业园项目投资协议，蜂巢能源达州锂电零碳产业园项目正式落户达州高新区。该项目占地2050亩，分三期建设，主要建设锂离子动力电池及其正极材料（非化工制品）、储能电池、太阳能设备和相关集成产品生产线及配套设施。一期建设年产15万吨磷酸铁锂、7万吨无钴等电池正极材料生产线；二期建设年产30万吨磷酸铁锂前驱体生产线、年产5万吨电解液生产线和2万吨电池回收拆解生产线；三期建设动力电池组装生产线。全部建成投产后，预计可实现年产值630亿元、年纳税25.25亿元以上。

同时，为实现锂电池全产业链建设、锂钾开发、储能项目等新能源领域全面开发，截止目前，锂白新材料科技(达州)项目、黄冈林立新能源科技项目等关联企业已“落户”产业园。

蜂巢能源达州锂电零碳产业园项目的开工让达州高新区新能源产业发展按下了“加速键”，也翻开了达州高新区以新材料、新能源和数字经济为主导的“两新一数”战略性新兴产业集群蓬勃发展的新篇章。